



Бывший генеральный директор ООО «Ингушэнергосеть» предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации).

По данным следствия, с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года обвиняемый, являясь генеральным директором ООО «Ингушэнергосеть», состоящего на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №1 по Республике Ингушетия, не исчислил и не уплатил обязательный к уплате в бюджет налог на добавленную стоимость в сумме 8456200 рублей, путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1017128>